

开展普法宣传,提高居民法律素质

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者沈娟娟) 为牢固树立“我为群众办实事”工作理念,近日,合肥市三里庵街道二里街社区组织三里庵派出所民警来到社区,积极为社区居民开展普法宣传活动。进一步强化群众法律意识,提高社区居民的法律素质。

活动中,民警将一份份宣传资料派发到群众手中,现场民警为前来咨询的居民解答法律问题,并普及《民法典》等相关法律法规知识。同时,民警结合“净网2021”专项行动和防范电信网络诈骗行动,积极为群众宣传网络安全常识,倡导大家“依法上网、文明上网、理性上网”,共同维护网络安全,并保护好个人信息,警惕电信网络诈骗,“捂好钱袋

子”。工作人员结合实际的案例,用通俗易懂的语言、深入浅出地给居民们讲解法律法规知识,并鼓励大家现场积极交流,最后,告诉居民们日常生活中遇到事情要冷静,要懂得拿起法律的武器维护自己合法权益。

通过开展此次普法宣传活动,推动了社区群众法治意识不断增强,提升群众的法律素质,力图解决他们“急难愁盼”的问题。活动目的是通过法制宣传教育,营造社区法制氛围,引导居民在任何时候都要依法办事,以理性、合法的形式表达利益诉求,营造和谐文明的社区,帮助居民学习法律、引导居民自觉运用法律来解决问题,努力在全社会形成自觉学法、知法、懂法、守法、用法的良好氛围。

一句话新闻

6月11日,合肥市蜀山区稻香村街道金寨南路社区志愿者和小朋友们包起爱心粽,做起香包,传递了浓浓社区情。社区党委书记宋辉及志愿者们走进辖区低保、残疾、老党员家中,为他们送上了亲手包制的粽子、香包、艾叶并向他们致以节日的祝福和问候。 ■杜晓芳 刘亚萍 记者 沈娟娟

流动公益集市送服务到身边

星报讯(时阳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) “我先来测个血糖,然后再理理发。”近日,在合肥市龙河路公益广场,一场主题为“三社协商——公益集市”的红色集市热闹开市。

“公益集市”设有血糖血压、眼科、口腔义诊台,便民理发、缝纫服务台、政策宣传台等,分门别类为居民提供多元化志愿服务,吸引大批居民群众现场咨询、参与。“之前理发要走个二十多分钟,看眼睛还要走到黄山路,现在方便多了。”“今天一次性测个血糖,检查了牙齿还有眼睛,家门口的服务,很方便我们老人。”现场老人纷纷为“公益集市”点赞。

政策宣传台,为居民提供孕前优生、避孕药具、防电信诈骗、双提升、就业保障等服务咨询。“面对面地向居民宣传社保、就业、计生、普法等与生活息息相关的政策信息,可以有效地拉近居民与街道的距离,提高社区居民对政策的知晓率。”现场工作人员说。

党史学习教育开展以来,龙河路社区结合“我为群众办实事”实践活动,积极发挥辖区优势资源,整合辖区单位、爱心企业、社会组织以及志愿者,搭建红色流动“公益集市”平台,联动形成“三社协商”服务机制。

“后期我们将持续开展红色流动‘公益集市’,进小区、进企业、进到居民家中,形成便民、利民、惠民的公益氛围,用‘小集市’不断凝聚社区发展的‘大能量’。”龙河路社区党委书记朱祖翔表示。

技术培训巩固脱贫攻坚成果

星报讯(冯波 记者 赵汗青) 近日,肥东县响导乡在乡政府四楼会议室开展了特色种养业自种自养脱贫户技术培训,全乡95户自种自养脱贫户以及各村扶贫专干参加了此次培训。

此次技术培训邀请了肥东县特色产业专家组的专家进行授课。在培训过程中,两位种植业和养殖业方面的专家运用通俗易懂的语言,对畜禽养殖技术以及露地蔬菜种植技术进行了培训。主要讲授了土鸡等畜禽常见疾病诊断、治疗和喂养方面的知识以及西瓜等露地蔬菜品种的选择、常见的病虫害防治和田间秧苗管理的注意事项等内容。在专家授课过程中,脱贫户们认真听讲,并在培训结束后就一些种养过程中的疑难问题与授课专家进行了进一步交流。

通过开展脱贫户特色种养业技术培训,不仅让脱贫户掌握了科学的种植、养殖技术,为产业发展增产增收打下了坚实的基础,更是进一步巩固了该乡的脱贫攻坚成果。

开展医保定点零售药店检查

近日,合肥杏花村街道五里社区配合区医保局、街道,对社区范围内定点零售药店开展专项检查,重点查处定点零售药店利用参保人员社保卡直接或变相销售化妆品等非药品,串换药品等违规行为,加强对定点零售药店及工作人员监管,保障参保人员合法权益。 ■万云 万坤

美好社区



6月13日,合肥三里街街道铁路一村社区开展“和谐美好庆端午 浓情粽意邻里亲”端午包粽子比赛活动,12组居民轮番上阵,营造了浓浓的热闹温馨节日氛围。

■黄如 记者 祁琳

巧手包香粽,浓情过端午

星报讯(李玲 记者 马冰璐) 又是端午飘香季,为弘扬中华民族优秀传统文化、美德,彰显端午节文化内涵,为老人送去节日的关怀与慰问,6月11日,合肥市南岗镇社会事务办、双塘村委会协同榕树下南岗居家养老服务站共同开展了“巧手包香粽 浓情过端午”主题文化活动。

活动开始之前,社工先给大家普及了端午节的来历与不同地方对端午节的称呼。然后由社区志愿者演示传统三角粽和小角粽的包法。粽叶围圈成漏斗型,放入混合好豆子的糯米。用多余出来的粽叶向上压,顺着大拇指方向绕过去,接着重新拿一片粽叶盖在上面,顺时针围好。最后用专门的粽绳进行捆绑或

者用特制的钩针将粽叶穿过粽体,一个漂亮的三角粽就完成了。

居家养老服务站的工作人员和老人们一起拿起粽叶,做漏斗状、填糯米、压紧实、封口、拿绳子绑好,手法十分熟练,一个个鲜绿的粽子就此诞生。近2个小时,大家包了近200个粽子,包好的香粽分装好,由工作人员送给社区的高龄和独居老人。最后,大家在双塘村居家养老服务站门口一起合影留念,结束后,老人们在工作人员护送下,安全到家。

本次组织包粽子活动,给高龄和独居老人送去了节日的祝福和问候,让他们感受到了浓浓的传统文化氛围,体味美好生活,也让他们真切感受到了节日的温馨和社区的浓浓关爱。

端午粽飘香,浓浓社区情

星报讯(沈宛 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 为进一步弘扬中华民族优秀传统文化,丰富节日文化内涵,增强社区温馨感和凝聚力,结合“我为群众办实事”实践活动要求,在端午佳节之际,合肥市三里庵街道绩溪路社区联合辖区阡陌物业、晨升物业、华金物业、卓巨物业、三缘物业、徽航物业公司共同开展了“端午粽飘香,浓浓社区情”主题活动,通过开展包粽子、采摘水果、观看红色电影、设立免费剪发及口腔检查便民服务点等多种多样的活动,获得了居民的一致好评。

本次活动将传统节日与便民服务项目充分结合起来,社区、物业工作人员及志愿者们齐聚一堂,包粽子、摆艾草,忙活

不停。在包粽子活动现场,志愿者将提前准备好的糯米、红枣、粽叶等材料摆放整齐,纷纷拿出自己的看家本领,大家有说有笑,分享工作中的幸福喜悦,感受浓浓邻里情。另一边便民服务点也收获了往来居民的整齐点赞,大家纷纷驻足体验,享受贴心服务。活动结束后,志愿者将煮熟的端午粽送到辖区高龄独居老人家中,送上最温暖的节日问候和祝福。

端午佳节,绩溪路社区通过多方联动,开展丰富多彩的活动,让社区居民感受浓郁的“端午”文化氛围的同时,又享受到贴心服务。不仅促进了居民间的交流,更是增强了辖区居民生活的满意度、幸福感和获得感。

市场星报

2021年6月16日
星期三

编辑 江 锐
组版 李 静
校对 刘 洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com